

小J侃球

# 西班牙 VS 意大利 矛与盾的对决

足球“杰”说员

本报讯(记者 林小杰)欧洲杯小组赛正如火如荼地进行,北京时间6月21日凌晨3时,一场令球迷翘首以盼的焦点之战即将在B组上演——西班牙队对阵意大利队。两支传统劲旅在首轮比赛中均展现出强大的实力,全取三分,如今他们将在小组头名之争中正面交锋,究竟谁能在这场“火星撞地球”的较量中脱颖而出?

首轮比赛中,西班牙队以一场酣畅淋漓的3:0战胜克罗地亚队,展现了强大的实力和出色的战术调整能力。他们的进攻流畅且多变,通过短传渗透和边路突破,西班牙队总能找到对手的破绽并予以致命打击。同时,他们在防守端也展现出了极高的专注度和默契度,使得对手难以觅得破门良机。

本场比赛,西班牙队将继续发挥其在进攻端的优势,利用中前场球员的娴熟技术和快速传递,寻找更多进攻机会。同时,他们也需要警惕意大利队的反击能力,保持防守阵型的稳定,不给对手留下可乘之机。

反观意大利队,在首轮比赛中,虽然他们在开场不久便丢球,但凭借强大的防守和出色的反击能力,最终以2:1逆转阿尔巴尼亚队,取得了宝贵的3分。意大利队的防守体系紧密且稳固,后防线如同一道坚不可摧的屏障,让对手难以突破。而在进攻端,他们擅长利用对手的失误和防线漏洞进行快速反击,通过中场球员的组织和调度,以及边路球员的突破和传中,为球队创造进攻机会。他们需要做的就是,提高在下半场的专注度,避免重蹈覆辙,保持上半场的状态。

本场比赛将是一场势均力敌的较量。西班牙队和意大利队都拥有强大的实力和出色的战术体系,谁能在比赛中占据优势?这将是本场比赛最大的看点。

历史交锋记录显示,意大利队在面对西班牙队时并不占据优势。然而,足球比赛从来不是简单的历史重演。在强大的斗志和战术调整的加持下,意大利队完全有能力在这场比赛中创造奇迹。

此外,意大利队还面临着来自小组内其他对手的压力。第三轮比赛,他们将面对克罗地亚队的挑战,如果不能在西班牙队身上取得足够的分数,他们可能会陷入被动。因此,这场比赛对于意大利队来说,不仅是一场荣誉之战,更是一场关乎出线命运的生死之战。

总之,无论是斗牛士军团还是蓝衣军团,都将全力以赴去争取胜利。让我们拭目以待,看谁能在这场比赛中笑到最后。

## 看着眼前的小将 C罗眼中都是19岁的自己



葡萄牙队球员小孔塞桑(右)攻入球队第二球后与队友C罗庆祝。

比赛即将结束时,替补上场不久的21岁小将小孔塞桑在禁区内接到传球,一蹴而就,帮助葡萄牙队艰难实现逆转。欢呼声中,39岁的C罗第一时间来到小孔塞桑身边,两人相拥庆祝。那一刻,C罗眼中满是19岁的自己。

2004年,身披葡萄牙队17号战袍的小将,在小组首场对阵希腊队的比赛中打进一粒精彩进球。那一年,人们还习惯叫他“小小罗”。而当时为他送上助攻的,正是葡萄牙黄金一代的带头大哥、金球奖得主——路易斯·菲戈。

足球的世界,总是因为这些传承的瞬间而让人感觉温馨和美好。

其实,当天C罗的表现已经十分出色了,39岁高龄还能在这样的强度下打满全场,感觉比卡塔尔世界杯时的状态还要更好一些。比赛中,他在多名力量型后卫的包夹下,依然能够从容拿球,还数次与队友打出精彩的传接配合。最后时刻,C罗甚至有机会帮助球队完成绝杀。他的后点头球击中门框,跟上的若塔头球补射得手。遗憾的是,VAR回放显示,C罗在队友传球一瞬间稍稍越位,这粒进球被判无效。

不过,仅仅几分钟后,首次在欧洲杯登场的小孔塞桑成为拯救球队的人。赛后,C罗与小孔塞桑相拥庆祝的画面,深深印在了我的脑海中。这不是简简单单对一场胜利的庆祝,更是一次代际传承的完美演绎。可以说,以这样的形式获得胜利,对于葡萄牙队而言,是更美好的消息。

尽管有惊无险地拿到3分,但通过这场比赛,葡萄牙队还是暴露出了不少问题。其中最明显的,就是进攻套路过于单一。葡萄牙队进攻上过于倚重左路,虽然在这一侧也打出了几次精彩配合,但弱侧的接应明显不足,中路除了C罗以外,B费、B席等人又都缺少插上后的能力,使得对手可以放心地把防守重心放在右侧,致使葡萄牙队越踢越吃力。

更麻烦的是,虽然阵中已是群星云集,但目前葡萄牙在进攻中还是过分依赖C罗的能力。很多时候,机会出来了,大家还是会不自觉地去找那个可以解决一切问题的人。正如网友们戏说的那样,顺着C罗,逆着C罗,绝境更要看C罗。然而,C罗也会老,也有力有不逮的一天。阵中的年轻人必须更加自信,更加勇敢地前行。而C罗要做的,不是一夫当关,不是力拔山兮,而是像当年菲戈、鲁伊科斯塔等黄金一代的大哥一样,将弟弟们扶上马,再护着他们走一程……

张之杰

## 中冠大区赛武汉赛区 晋级组赛今日开打 泉州青工对阵武汉联镇

本报讯(记者 张茂霖)今日,2024中冠联赛大区赛武汉赛区晋级组赛将拉开序幕,泉州青工走走纺织队将于19:30对阵武汉联镇队。

据悉,武汉赛区共有8支球队参赛,先分成2个小组进行3轮小组赛,小组前2名球队晋级晋级组赛。小组赛,J组的武汉联镇队以3战全胜积9分的战绩排名第一,深圳吉祥队以2胜1负积6分的战绩排名第二;K组的广州安华队以2胜1平积7分的战绩排名第一,泉州青工走走纺织队以1胜1平1负积4分战绩排名第二。

在晋级组赛中,泉州青工走走纺织队将于今日19:30对阵武汉联镇队,于22日16:30对阵深圳吉祥队。另外的两场对决为广州安华队对阵深圳吉祥队,武汉联镇队对阵广州安华队。经过两轮比赛的较量,将有2支球队晋级今年的中冠联赛全国总决赛。

据悉,在上一届中冠联赛大区赛中,泉州青工走走纺织队在小组赛中以2胜1负的战绩进入晋级组赛,随后,他们在晋级组赛中取得两连胜,以昆明赛区第一的成绩,首次打进全国赛。

## 世界冠军何诗蓓 领衔中国香港游泳队 参加巴黎奥运会

新华社香港6月19日电 中国香港游泳总会19日公布了参加巴黎奥运会游泳项目的选手名单,世界冠军何诗蓓将参加5个人项目的角逐,欧铠淳将第五次出战奥运会。

何诗蓓在东京奥运会上赢得女子100米和200米自由泳项目银牌,在今年初的多哈世锦赛上赢得一金一银一铜的战绩,这次承担着为中国香港代表团冲击金牌的重任。她在巴黎将参加女子50米、100米、200米、400米自由泳和100米蛙泳5个项目的角逐。

中国香港游泳队在9个项目上获得了奥运会入场券,其中包括7个人项目和两个接力项目。除何诗蓓外,张心悅和何甄陶将分别参加女子200米仰泳和男子50米自由泳的比赛。中国香港队参加的两个接力项目是女子4×100米自由泳及女子4×100米混合泳,欧铠淳作为接力选手入选。

欧铠淳今年32岁,已经连续参加了自2008年北京奥运会以来的历届奥运会,她曾在2016年里约奥运会开幕式上担任中国香港代表团的旗手。

### 欧洲杯赛程

时间	组别	球队
6月21日00时	C组	丹麦VS英格兰
6月21日03时	B组	西班牙VS意大利
6月21日21时	E组	斯洛伐克VS乌克兰

## 第26届CUBAL三级联赛全国赛落幕 泉州轻工不敌湖南工业 排名全国第八



本报讯(记者 张茂霖)18日,第26届CUBAL三级联赛全国赛第6轮比赛在河北秦皇岛国家体育总局训练基地进行。在7至8名排位赛中,泉州轻工职业学院男篮也打出了自己的特点,频频打成快攻反击,张煌炜、陈扬也各自命中一记三分球,咬紧比分。上半场结束,泉州轻工职业学院男篮仅落后对手2分。

易边再战,湖南工业职业学院男篮先是以一记三分球先开纪录,随后又强打内线,取得8分领先优势。但泉州轻工职业学院男篮很快给予回应,先是杨玮柏命中3分球,帮助球队缩小分差。首

节战罢,泉州轻工职业学院男篮以18:22落后。第二节,湖南工业职业学院三分手感依旧火热,共命中5记三分球。但泉州轻工职业学院男篮也打出了自己的特点,频频打成快攻反击,张煌炜、陈扬也各自命中一记三分球,咬紧比分。上半场结束,泉州轻工职业学院男篮仅落后对手2分。

易边再战,湖南工业职业学院男篮先是以一记三分球先开纪录,随后又强打内线,取得8分领先优势。但泉州轻工职业学院男篮很快给予回应,先是杨玮柏命中3分球,帮助球队缩小分差。首

命中4记三分球,帮助球队完成反超。第三节战罢,泉州轻工职业学院男篮以68:66领先。

第四节,湖南工业职业学院男篮又接连命中三分球,完成反超。而泉州轻工职业学院男篮在进攻端出现了问题,几次好的得分机会没能把握住,最终以79:93落败。

至此,第26届CUBAL三级联赛全国赛落下帷幕,经过6轮比赛角逐,山西职业技术学院男篮在决赛中,以82:70战胜长沙民政职业学院男篮,夺得冠军。另外一支来自福建的球队厦门软件职业学院男篮最终排名第五。

### 专访



## 主教练吴涵： 有点遗憾，但满意球员表现

本报记者 张茂霖

这是泉州轻工职业学院男篮首次参加CUBAL三级联赛全国赛,他们也从16支球队中脱颖而出,打进了八强完成了赛前制定的目标。主教练吴涵在接受记者采访时表示,这次比赛的经历非常宝贵,与高水平的队伍交手后,球队学到了很多。

今年的泉州轻工职业学院男篮一直在创造球队的历史。他们先是在CUBAL三级联赛福建基层赛中斩获第三名,首次打进CUBAL三级联赛东南赛区。在东南赛区,他们更是拿到了第二名的好成绩,晋级全国赛。在全国赛中,他们在小组赛中三战全胜,晋级全国八强,再次创造球队历史。

虽然在全国赛八强赛中,泉州轻工职业学院男篮三战全败,并且三场比赛都是输在了第四节,最终排名第八,但吴涵还是满意球员的表现。

“八强的队伍当中我们是新军,到了比赛关键时刻,我们暴露出了经验不足的劣势。其他球队都是多次征战全国赛的球队,他们经验比较丰富。”泉州轻工职业学院男篮主教练吴涵告诉记者,“对于比赛结果,我还是比较满意的,我们完成了初定的目标。队员们都拼尽了全力,就是有点遗憾。”

## 女排抽签出炉 中国女排与法国、美国 和塞尔维亚队同组

新华社曼谷6月19日电 巴黎奥运会女排比赛小组赛阶段抽签仪式19日在泰国曼谷举行,中国队与东道主法国队、美国队、塞尔维亚队同组。

共有12支球队参加2024年巴黎奥运会女排比赛。与东京奥运会12支球队分为两个小组不同,巴黎奥运会的12支球队在小组赛阶段分为3个小组,每组4支球队。

根据抽签规则,获得巴黎奥运会参赛资格的12支球队分为4档。除了东道主法国队外,其余球队根据6月17日的国际排联女排世界排名分档,中国队排名世界第六,位列第三档。法国队作为东道主为第一档且自动落位到A组,第一档的另外两支球队——巴西队和意大利队作为世界排名前两名分别进入B组和C组,其余三档球队由抽签决定分组。

根据抽签结果,中国队被分入了法国队所在的A组,同组的第二档球队为美国队,第四档球队为塞尔维亚队。巴西、波兰、日本、肯尼亚队被分在B组,意大利、土耳其、荷兰和多米尼加队同在C组。小组赛阶段,每个小组排名前二位的球队以及两个成绩最好的第三支球队晋级淘汰赛。

巴黎奥运会排球比赛定于7月27日至8月11日在南巴黎竞技场举行。

## 全国武术之乡武术套路比赛举行 晋江代表队收获历史最好成绩

本报讯(记者 李诗怡)近日,第十八届全国武术之乡武术套路比赛(公开赛)在河南登封举行。在这场“武林”大会中,晋江市代表队从近百支代表队中脱颖而出,取得团体总分第四名的历史最好成绩。

据介绍,此次晋江代表队共派出男运动员23人,女运动员12人,另有队医1名及工作人员2名,共41名优秀运动员和教练员参赛。

参加项目包含太极拳、长拳、五祖拳的个人、集体和对练项目。

经过三天的激烈角逐,晋江市代表队获得傲人的成绩,斩获个人金牌21枚、银牌26枚、铜牌24枚,以及集体展演项目一等奖和集体器械项目一等奖。此外,柯锦祥获评武德风尚教练员,黄金河、李加伟获评武德风尚运动员。

晋江市武术协会负责人表示,未来,协会将继续努力,不断

提高队员们的技术水平和综合素质,为晋江赢得更多的荣誉。同时,他们将秉承传承文明、弘扬国粹的宗旨,为晋江的武术事业做出更大的贡献。

本次赛事由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局、郑州市体育局、登封市人民政府主办,包含规定项目、传统项目、对练项目、集体项目和展示项目等五大项,共80余个小组。

比赛吸引了来自92个“全国武术之乡”代表队的2000余名运动员参加,参赛选手涵盖儿童、少年、青年、中年和老年等各个年龄段。赛事的举行为广大武术运动员搭建了互相交流学习的平台和宝贵的实战机会,通过真刀真枪的比拼,武术健儿们既磨炼了心理素质和适应能力,又在竞技中发现了自身的不足,从而实现了全面的自我提升。

